PRESSEMITTEILUNG

Lux Future Lab startet die Summer School 2019: Schüler werden ermutigt, ihre Zukunft selbst in die Hand zu nehmen

Seit 2012 bietet das *Lux Future Lab* von BGL BNP Paribas jedes Jahr etwa 30 Jugendlichen die Möglichkeit zur Teilnahme an der Summer School. Sie richtet sich an Schüler, die ein oder zwei Jahre vor ihrer Hochschulreife stehen und wichtige Entscheidungen treffen müssen: Welcher Studiengang ist der richtige für mich? Welchen Beruf soll ich ergreifen? Welche Kompetenzen benötige ich, um mein Ziel zu erreichen? Mit einem umfassenden Programm hilft die Summer School den Jugendlichen, sich über ihre berufliche Zukunft Gedanken zu machen, Verantwortungsbewusstsein zu entwickeln und die gebotenen Möglichkeiten zu nutzen. Seit dem Start der Summer School haben sich bereits mehr als 200 Schüler an diesem Programm beteiligt.

Die diesjährige Ausgabe der Summer School findet vom 15. bis zum 26. Juli 2019 statt. Während dieser zwei Wochen lernen die Schüler innovative Unternehmer, versierte Handwerker und Menschen kennen, die einen besonderen Berufsweg eingeschlagen haben und diesen mit echter Leidenschaft verfolgen. Ziel ist es, die Jugendlichen darin zu unterstützen, ihre Zukunft selbst in die Hand zu nehmen und aktiv mitzugestalten, indem man ihnen neue Perspektiven aufzeigt und ihnen vermittelt, dass es im Wesentlichen auf eines ankommt: Leidenschaft!

Das Programm wurde gemeinsam mit etwa 50 Vertretern aus der Berufswelt und dem akademischen Bereich gestaltet. Es bietet bereichernde Begegnungen mit Vertretern aus den unterschiedlichsten Bereichen, Aktivitäten zur Förderung von Teamgeist, Workshops und nicht zuletzt eine individuelle Betreuung durch eine Berufsberaterin.

Anmeldungen zur Summer School 2019 sind bis zum 19. Mai 2019 über die Website des Lux Future Lab (https://www.luxfuturelab.lu/summer-school) möglich. Dort stehen auch die Anmelde- und Teilnahmebedingungen zur Verfügung.

Über BGL BNP Paribas

BGL BNP Paribas (www.bgl.lu) zählt zu den größten Banken in Luxemburg und ist Teil der BNP Paribas Gruppe. Sie bietet Privatkunden, Freiberuflern, Firmen und Private Banking-Kunden eine besonders umfangreiche Auswahl an Finanzprodukten und Bancassurance-Lösungen. Ende 2018 beschäftigte BGL BNP Paribas 2.474 Mitarbeiter in Luxemburg.

Im Jahr 2018 wurde BGL BNP Paribas von der Finanzzeitschrift The Banker zur "Bank of the Year" in Luxemburg gewählt und vom Magazin Euromoney zum dritten Mal in Folge als "Best Bank in Luxembourg" ausgezeichnet.



Über BNP Paribas

BNP Paribas ist eine führende europäische Bank mit internationaler Reichweite. Sie ist mit mehr als 202.000 Mitarbeitern in 72 Ländern vertreten, davon über 154.000 in Europa. Die Gruppe belegt Schlüsselpositionen in den

drei Geschäftsfeldern Domestic Markets, International Financial Services (Privatkundengeschäft und Financial Services werden im Bereich Retail Banking & Services zusammengefasst) und Corporate & Institutional Banking, das sich auf Unternehmens- und institutionelle Kunden konzentriert. Die Gruppe begleitet ihre Kunden (Privatpersonen, Verbände, Unternehmer, KMU, Großunternehmen und institutionelle Anleger), um sie bei der Verwirklichung ihrer Vorhaben mit Finanz-, Anlage-, Spar- und Absicherungsdienstleistungen zu unterstützen. In Europa hat die Gruppe vier Heimatmärkte (Belgien, Frankreich, Italien und Luxemburg) und BNP Paribas Personal Finance ist Marktführer bei Finanzierungsmöglichkeiten für Privatpersonen. BNP Paribas baut derzeit ihr Geschäftsmodell einer integrierten Privatkundenbank in den Mittelmeerländern, in der Türkei und in Osteuropa aus und verfügt zudem über ein umfangreiches Netzwerk im Westen der USA. Im Corporate & Institutional Banking sowie der Sparte International Financial Services ist BNP Paribas führend in Europa, hat eine starke Präsenz in Nord- und Südamerika und verzeichnet starkes und nachhaltiges Wachstum im Asien-Pazifik-Raum.

Pressekontakte:

Eliane Thines	+352 42 42-62 64	eliane.thines@bgl.lu
Corinne Thill	+352 42 42-30 85	corinne.thill@bgl.lu

